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Media (Sykehjem)

1. Hvilke aktiviteter (utenom daglige gjøremål) for beboere/ brukere er det på din arbeidsplass?

På dette spørsmålet setter du kryss ved alle de aktivitetene du kjenner til på din arbeidsplass. Vi tenker ikke på daglige gjøremål som stell og pleie, 
men på andre aktiviteter. 
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Navn Prosent
Sang 85,6%
Dans 35,8%
Foredrag 8,9%
Håndarbeid 33,6%
Trim 64,8%
Deltakelse i daglige gjøremål (dekke på bordet etc) 37,4%
Kino 16,8%
Andakt 81,2%
Bingo 61,5%
Ut på tur 70,2%
Andre aktiviteter 34,2%
N 506
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2. tar du beboerne/brukerne ut på tur?
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Navn Prosent
Daglig 9,7%
Annenhver dag 8,1%
Ukentlig 30,2%
Månedlig 15,2%
Sjeldnere 28,4%
Aldri 8,3%
N 493
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3. tar du beboerne/brukerne ut på balkong/uteområdet for at de skal få frisk luft?
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
Daglig 43,7%
Annenhver dag 11,8%
Ukentlig 27,2%
Månedlig 6,9%
Sjeldnere 9,3%
Aldri 1,0%
N 492
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4. Hvor lenge går du tur med beboerne/brukerne?
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Navn Prosent
Mindre enn en halv time 69,9%
Mellom en halv og en time 26,4%
Mer enn en time 3,7%
N 492
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5. Det er ikke nok tid til å gå tur
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 7,7%
2 5,7%
3 15,2%
4 14,6%
5 17,0%
6 Helt enig 39,8%
N 493
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6. Brukerne/ beboerne er for syke til å gå tur
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 16,3%
2 11,9%
3 23,3%
4 23,3%
5 17,7%
6 Helt enig 7,6%
N 486
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7. Brukerne/beboerne ønsker ikke å gå tur
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 17,7%
2 18,5%
3 28,5%
4 16,8%
5 12,9%
6 Helt enig 5,5%
N 487

 
 


